

Команда СФУ по хоккею начала игровой сезон с победы

Команда Сибирского федерального университета сыграла первые игры в рамках регулярного чемпионата Студенческой хоккейной лиги сезона 2020–2021. Соперником выступила команда Сибирского государственного индустриального университета «Металлург-Университет». Игры прошли 8 и 9 ноября 2020 года на ледовой арене «Кристалл».



Как рассказал тренер команды СФУ Андрей Ячменев, первая игра домашней серии закончилась в пользу СФУ со счётом 4:1. Во второй игре хоккеисты СФУ уступили сопернику со счётом 4:5 в основное время.

«Традиционно Новокузнецк — это хоккейный город, поэтому выступление в новом сезоне мы начали со встреч с достойным сильным соперником. Результатом первой игры мы довольны, но во второй день проиграли обидно, ряд ошибок привёл к тому, что нам забросили две шайбы на последних минутах», — рассказал тренер **Андрей Ячменев**.



Следующая серия игр пройдёт 14-15 ноября с командой Новосибирского государственного аграрного университета.

[Пресс-служба СФУ](#), 10 ноября 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/23847>